TOWN OF GLASTONBURY
REQUEST FOR QUALIFICATIONS
RPGL-2016-12
Hebron Ave Modern Roundabout Design
ADDENDUM NO. 1
September 9, 2015

The attention of respondents submitting proposals for the above-referenced project is called
to the following Addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of
omission, addition, substitution or other change, are all to be included in and form a part of the
proposed Contract Documents for the work. Respondents shall acknowledge this Addendum
in the Proposal Response Page by inserting its number in Attachment A.

Question 1.

Answer

Question 2.

Answer

Regarding the SF330: Does the Town want a full SF330, Parts | & Il or just Part I1?
Also, does the Town need Part Il for the Sub-Consultants?

Please complete both parts. If sub consultants are involved, they should provide the
same form for the sub consultant as well.

Has any further determination been made pertaining to the DBE, SBE, MIBE, SBPPP project
goals? The assumption is that should the Town choose to follow an SBPPP program that
responding firms which are not SBE’s would be disqualified. Is that correct?

No further determination has been made. If in fact, project goals of this nature are
instituted, past experience indicates that the goal would typically encompass a small
percentage of the overall project scope. Thus, a chosen Consultant can normally meet stated
goals by retaining a qualified and certified sub consultant for a portion of the work
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